11. A L’Hospital szabaly (lim, f = lim,g = 0, a € R)
eset bizonyitasa
TETEL: Legyen a,b € R, a < b, f,g: (a,b) — R, f,g € D. Tegyiik fel, hogy a
kovetkezok teljesiilnek:
L. ¢'(x) #0(a <z < D),
2. liclln f= héng = 0, vagy lign f=+o00 és ligng = +o00,
3. A :=lim (f'/g') hatdrértck.

Ekkor 3lim (f/g) és lim (f/g) = A. Igaz akkor is ha a 2., 3., feltételben a helyére b-t frunk.
Ekkor ElliII)Il(f/g) és lilr)n (f/g) = A.

BIZONYITAS: (lim, f =lim, ¢ =0, a € R eset):

HaAeR=Ve>0:3d€ (a,b): f/(x)—A
g'(x)

Legyen a < x < d, és F,G: [a,x] — R:

<e (a<z<d).

Ekkor
im F =lim f = 0= F(a), IimG =limg =0 = G(a).
Igy F,G € C{a} és F,G € C{z}. Tovabba Vt € (a,z) : F,G € D{t}, és
F't) = f(1), G'(t) =g'(t) #0 = 3£ € (a,2):
auchy
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Mivel a < £ < d ezért o(2) A‘ 70 A‘ <e (a<z<d).
Ez az jelenti, hogy Jlim (f/g) = A. O

12. Konvex, konkav fiiggvények. A differenciahanya-
dos fiiggvény monotonitisa(sziikséges és elégsé-
ges feltétel)

12.1. Konvex, konkav fiiggvény

DEFINICIO: Legyen I C R intervallum, f: I — R. Ekkor az f fliggvény
konvex, ha

Va,be I,VAe[0,1]: f(Aa+ (1 =X)b) < Af(a)+ (1 —=N)f(b).
konkav, ha

Va, b€ TYXNE[0,1]: f(Aa+ (1= A\)b) > Af(a)+ (1 — A)f(b).
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